
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

26 лютого 2016 р.                                              Київ                                                            № 77-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 
Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «SWIZZA HOLDINGS LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) та лист уповноваженого 

представника Європейського банку реконструкції та розвитку (далі – ЄБРР) про надання 

дозволу ЄБРР на придбання  акцій компанії «SWIZZA HOLDINGS LIMITED», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні ЄБРР акцій компанії «SWIZZA HOLDINGS 

LIMITED», що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «SWIZZA HOLDINGS LIMITED» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, які пов’язані з нею відносинами 

контролю; 

компанія «SWIZZA HOLDINGS LIMITED»  пов’язана відносинами контролю із: 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яке здійснює діяльність з 

надання послуг вчинення юридичних та фактичних дій, спрямованих на проведення 

боржниками їхньої простроченої заборгованості перед кредиторами (банками, фінансовими 

установами, телекомунікаційними компаніями, постачальниками житлово-комунальних 

послуг), а саме: у вигляді контактування з боржниками засобами поштового, телефонного та 

електронного зв’язку, а також надання послуг оренди нерухомого майна (офісних 

приміщень) у межах міста Києва; 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яке протягом 2014 – 2015 років 

не здійснювало господарської діяльності; разом з тим товариство має Свідоцтво про 

реєстрацію фінансової установи від 27.02.2007 з додатком, в якому зазначено, що факторинг 

– це вид фінансових послуг, який товариство має право здійснювати без отримання ліцензій 

та/або дозволів відповідно до законодавства; 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яке здійснює діяльність із 

придбання та стягнення незабезпеченої проблемної заборгованості фізичних осіб перед 

банками, телекомунікаційними компаніями та підприємствами житлово-комунальної сфери 

на території Російської Федерації. Товариство не здійснює господарської  діяльності на 

території України; 
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суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які [інформація 

визначена заявником як конфіденційна] та не здійснюють діяльності на ринках України, на 

яких відбувається концентрація. 

 

ЄБРР є багатостороннім банком розвитку, створеним за міжнародною угодою, а саме 

Угодою про заснування ЄБРР від 29.05.1990 (далі – Угода). Україна є однією з країн-членів 

ЄБРР та бенефіціаром його фінансової допомоги. Україна стала членом ЄБРР 13.08.1992 

відповідно до Указу Президента України від 14.07.1992 № 379/92 «Про членство України в 

Європейському банку реконструкції та розвитку»; 

метою створення ЄБРР є сприяння переходу до відкритої ринкової економіки та 

заохочення приватних та підприємницьких ініціатив у країнах його присутності. Для 

досягнення своєї мети ЄБРР уповноважений його членами, у тому числі Україною, 

використовувати широкий спектр фінансових інструментів і структур, у тому числі 

здійснювати інвестиції в акціонерний капітал підприємств приватного сектору;  

відповідно до статті 12.2 Угоди  ЄБРР не намагається шляхом таких інвестицій отримати 

контрольний пакет акцій відповідного підприємства і не здійснює контролю або не несе 

безпосередньої відповідальності за управління будь-яким підприємством, в яке він вклав 

капітал; 

на цей час ЄБРР є інвестором низки суб’єктів господарювання, які зареєстровані в 

Україні, зокрема, які здійснюють діяльність у сферах: страхування, банківських, фінансових 

послуг [публічне акціонерне товариство «УкрСиббанк» (м. Харків, Україна), публічне 

акціонерне товариство «Мегабанк» (м. Харків, Україна), публічне акціонерне товариство 

«Райффайзен банк Аваль» (м. Київ, Україна)], виробництва харчових продуктів, нерудної 

продукції, фармацевтичній і медичній, вуглевидобувній та електричного обладнання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                    

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за     

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл Європейському банку реконструкції та розвитку (м. Лондон, Сполучене 

Королівство) на придбання акцій компанії «SWIZZA HOLDINGS LIMITED» (м. Нікосія, 

Кіпр), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

Голова Комітету                                                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


